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Hedin Mobility Group reprend les activités Mazda du 
Garage Pirsch au Luxembourg


· Mazda Belux a le plaisir d’annoncer que Hedin Mobility Group reprend les activités Mazda du Garage Pirsch au Luxembourg, et poursuivra les activités de vente et d’après-vente de la marque.

 

Willebroek, le 9 mai 2023. Hedin Automotive Luxembourg SA, une filiale de Hedin Mobility Group AB (publ), a conclu un accord portant sur l’acquisition des activités Mazda du vendeur d’automobiles Garage Pirsch s.à.r.l. à Luxembourg-ville. La transaction comprend toutes les activités Mazda du Garage Pirsch en matière de vente de voitures neuves et d’occasion, et de services après-vente. Une fois les activités transférées, l’équipe Mazda sera employée par Hedin Automotive. 
 
Fort de l’acquisition de ces activités, Hedin Mobility Group pénètre physiquement sur le marché luxembourgeois pour la première fois et porte à 14 le nombre de pays où il est implanté à l’échelon local. Il renforce ainsi sa présence au Benelux avec des activités de vente de tout premier ordre dans la région par le biais de la marque commerciale Hedin Automotive en Belgique, aux Pays-Bas et au Luxembourg. 

L’acquisition signifie également que Hedin Mobility Group se développe avec Mazda, que le groupe représente actuellement en Finlande, et obtient les droits de vente de la marque au Grand-Duché de Luxembourg.  

L’acquisition des activités Mazda de Garage Pirsch devrait être finalisée au deuxième trimestre 2023.

Nous tenons à remercier la famille Pirsch de son engagement résolu, loyal et professionnel en faveur de notre marque pendant deux générations.




Pour en savoir plus, vous pouvez contacter :
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com, www.mazda-press.com
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