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Résultats commercials de Mazda Belux

· Jusqu’à la fin du mois d’août, Mazda a affiché une hausse de 68,38 % des nouvelles immatriculations par rapport à la même période de l’année dernière
· Le mois dernier, la marque japonaise a même atteint une part de marché de 1,57 % avec 579 immatriculations

Willebroek, le 8 septembre 2023. En 2023, le marché des voitures particulières neuves a retrouvé des couleurs par rapport à une année 2022 atone. Selon les derniers chiffres publiés par la Fédération belge de l’Automobile et du Cycle (Febiac), 335 942 voitures particulières neuves ont déjà été immatriculées cette année, soit une hausse de 34,1 % par rapport à l’année dernière. Cette tendance positive laisse présager que le volume annuel pourrait à nouveau franchir la barre des 460 000 immatriculations.

Les performances de Mazda dépassent celles du marché : fort de 4 696 nouvelles immatriculations à la fin du mois d’août, le constructeur d’Hiroshima enregistre une augmentation considérable de 68,38 %, et obtient ainsi une part de marché de 1,4 %. Au cours du mois d’août, au cœur des vacances d’été, Mazda a même atteint une part de marché de 1,57 %, avec 579 nouvelles Mazda immatriculées, soit une hausse de 34,04 % par rapport à août 2022.

De toute évidence, Mazda est largement en train de rattraper son retard.

L’examen du nombre de commandes montre que les best-sellers absolus chez Mazda Belux sont les 3 SUV de la gamme. Le Mazda CX-5 arrive en tête avec 964 unités, suivi par le nouveau venu, le Mazda CX-60, qui totalise 895 unités. Le Mazda CX-30 suit en troisième position, avec 660 unités, talonné par la Mazda2 (639). Parallèlement, notre emblématique Mazda MX-5, le roadster le plus vendu de tous les temps, continue également à marquer les esprits et le marché, en alignant 399 exemplaires commandés. 

Avec 733 commandes, février a enregistré une belle performance, révélatrice d’une campagne de salon réussie. Cependant, le pic des ventes est intervenu au mois de juin, avec 861 commandes. Il résulte dans une large mesure du changement de régime fiscal intervenu le 1er juillet.

Au Grand-Duché de Luxembourg, une tendance similaire se dessine. L’été y a également été très favorable (chiffres jusqu’à fin juillet), la part de marché de juillet passant de 0,38 % l’année dernière à 1,59 %, cette année. Au total, 275 exemplaires y ont trouvé acquéreur.
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