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Mazda Motor Belux lance un partenariat avec Drivalia Lease Belgium
sous le nom de Mazda Lease

· Mazda a signé un accord de coopération avec Drivalia pour proposer ses services de leasings opérationnel et privé, en ligne avec nos ambitions commerciales
· Actif en Belgique et au Luxembourg, ce partenariat a démarré le 1er janvier 2024


Bruxelles, le 9 janvier 2024


En Europe, Mazda continue sur sa lancée de solides performances de Mazda, portées par le savoir-faire japonais, un design exceptionnel, la durabilité et l’innovation. Mazda Motor Belux a signé un partenariat avec la société de location, de leasing et de solutions de mobilité du groupe CA Auto Bank pour la fourniture de services de leasing aux clients finaux, sous le nom de Mazda Lease. 
 
Forte de ce nouvel accord de coopération, Drivalia fournira ses solutions de leasing opérationnel et privé aux clients belges et luxembourgeois de Mazda par l’entremise de sa filiale belge, Drivalia Lease Belgium, conformément à nos ambitions commerciales.

Ce partenariat s’ajoute à la collaboration actuelle que Mazda Motor Belux entretient avec CA Auto Bank Belgium pour les services financiers depuis 2022. À partir de 2024, la marque japonaise disposera de deux partenaires au sein du même groupe pour fournir des solutions de mobilité à ses clients en Belgique et au Luxembourg. 

« Nous nous félicitons de pouvoir annoncer ce partenariat avec Drivalia. En étendant notre partenariat avec CA Auto Bank et en ajoutant Drivalia sous le nom Mazda Lease, nous pouvons désormais offrir une gamme complète de produits B2B et B2C à nos clients avec un partenaire solide », souligne Tim Bosmans, Managing Director de Mazda Motor Belux.

« Nous sommes ravis d’annoncer notre partenariat stratégique avec Mazda Motor Belux, une collaboration qui marque une étape déterminante pour Drivalia Lease Belgium. Cette entreprise ne renforce pas seulement notre engagement à fournir des services de leasing de premier plan en Europe, mais représente également une intégration transparente des solutions innovantes de Drivalia », a déclaré Yannick Etcheverry, Country Manager de Drivalia Lease Belgium. « Aujourd’hui, aux côtés de Mazda, notre partenaire estimé, nous sommes ravis d’étendre notre soutien à leurs clients en offrant non seulement des services de leasing, mais aussi des solutions financières exhaustives, puisque Mazda aura deux partenaires au sein du même groupe. »  




- Fin -


Pour tout complément d'information, veuillez contacter :
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com, www.mazda-press.com
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