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Mazda Motor Belux honore son ambassadeur Bashir Abdi

· Bashir Abdi, Médaille d’Argent au marathon olympique, est ambassadeur de Mazda depuis trois ans
· Mazda Motor Belux a voulu le féliciter expressément pour son exploit et a récemment organisé un meet & greet avec l'équipe Mazda


Willebroek, 30 septembre 2024


Il y a un peu moins de trois ans, Mazda Motor Belux a conclu un partenariat avec le marathonien (et médaillé de bronze aux Jeux de Tokyo) Bashir Abdi. Nous avons trouvé de nombreux points communs avec le profil de Bashir, qui est arrivé dans notre pays à un jeune âge et a dû relever de nombreux défis pour finalement connaître le succès et la reconnaissance. Mais quel beau palmarès pour cet athlète de haut niveau, avec en point d'orgue une médaille d'argent aux Jeux olympiques de Paris le mois dernier.

Mazda aussi est un challenger dans le paysage automobile et l'attitude et la persévérance de Bashir correspondent parfaitement à notre esprit Mukainada.

Pour honorer Bashir une fois de plus et célébrer notre collaboration, nous avons récemment organisé une rencontre avec l'équipe de Mazda Motor Belux. Nous avons eu une conversation approfondie et particulièrement passionnante avec le sympathique athlète et nous avons pu prendre une photo avec lui et sa médaille. Félicitations encore une fois à Bashir Abdi. 


- Fin -


Pour tout complément d'information, veuillez contacter :
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com, www.mazda-press.com
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