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Mazda Belux est partenaire du Flanders Horse Expo

Willebroek, le 6 février 2025 : Mazda Belux est partenaire du Flanders Horse Expo qui aura lieu du 21 au 23 février à l'Expo Gent. Le Flanders Horse Expo est la plus grande foire de Flandre pour les cavaliers, les meneurs, les éleveurs et les amateurs de chevaux, avec de nombreuses compétitions, dont un Jumping Indoor.
Mazda sera notamment présent avec un stand où seront exposés les deux plus grands SUV de la marque, les Mazda CX-60 et CX-80. Ce dernier, présenté en automne, est plus long de 25 cm que le CX-60, dont il se distingue, entre autres, par ses trois rangées de 7 ou 6 sièges. Dans ce dernier cas, il dispose de deux Captain Seats dans la rangée du milieu, avec éventuellement une console entre les deux.
Avec leur capacité de remorquage de 2.500 kg et leur transmission intégrale i-Activ AWD, les deux véhicules sont parfaitement adaptés à la traction d'une remorque pour chevaux. Ils sont propulsés par un 2.5 PHEV de 327 ch ou par un tout nouveau moteur diesel 3.3 à six cylindres en ligne.
Les finitions et les équipements sont d'un niveau particulièrement élevé, la version haut de gamme étant le Takumi avec cuir Nappa blanc, bois d'érable et tissu et surpiqûres japonaises sur le tableau de bord.
Vous pouvez actuellement vous procurer une Mazda CX-60 à partir de 47.290 euros, TVA comprise. De plus, avec les conditions en vigueur, il y a une remise de 8.000 € sur la Mazda CX-60 
et de 6.500 € sur la Mazda CX-80 .
Pour plus d'informations sur le Flanders Horse Expo, cliquez sur le lien suivant : https://www.flanders-horse-expo.be/ 
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Pour en savoir plus, vous pouvez contacter :
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com, www.mazda-press.com
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