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MAZDA MOTOR BELUX – COMMUNIQUÉ DE PRESSE

MAZDA INTRODUIT MAZDA CHARGING

Accès pratique à des centaines de milliers de bornes de recharge à travers l'Europe. 
Informations en temps réel sur la disponibilité, tarification transparente et paiement fluide sur une seule application.
Déploiement pour la Belgique et le Grand-Duché de Luxembourg, parallèlement au lancement de la toute nouvelle Mazda6e.

Willebroek, 19/08/2025.

Mazda simplifie, optimise et connecte davantage l'expérience de conduite électrique avec le lancement de Mazda Charging, une nouvelle application qui rend la recharge publique et le paiement simples et fiables. Lancé en même temps que la All-new Mazda6e, ce service reflète l'engagement plus large de Mazda à offrir une expérience de mobilité électrique fluide.

« Recharger votre Mazda devrait être aussi simple que de la conduire », a déclaré Martijn ten Brink, PDG de Mazda. « Avec Mazda Charging, nous proposons une application intuitive, pratique et intégrée aux trajets quotidiens de nos clients. »

Disponible via une application dédiée de la marque Mazda, Mazda Charging offre aux conducteurs un accès transparent à des centaines de milliers de bornes de recharge publiques à travers l'Europe. L'application fournit des informations en temps réel sur la disponibilité des chargeurs, les niveaux de puissance et les tarifs transparents. Les utilisateurs peuvent facilement démarrer, arrêter et payer leurs sessions de recharge directement dans l'application, qui prend entièrement en charge la langue et la devise locales. Plusieurs options de paiement garantissent un confort maximal, sans abonnement requis.

Mazda Charging a été développé en collaboration avec autoSense, un spécialiste des solutions de recharge automobile basées sur des applications, basé à Zurich, en Suisse. Mazda a choisi un partenaire européen afin d'offrir la meilleure solution possible à ses clients européens. Des fonctionnalités supplémentaires allant au-delà de la recharge publique devraient bientôt être déployées, dans le but d'offrir des avantages immédiats supplémentaires aux conducteurs de véhicules électriques Mazda, tels qu'une recharge optimisée en termes de rentabilité ou l'utilisation d'énergie verte.

L'application Mazda Charging est désormais disponible au téléchargement. Les conducteurs peuvent créer un compte, ajouter un mode de paiement et commencer à recharger immédiatement. Une carte de recharge RFID est également disponible, permettant aux conducteurs de démarrer et d'arrêter les sessions de recharge sans avoir besoin d'un téléphone. Une assistance clientèle est disponible dans l'application dès que vous en avez besoin.

Que ce soit en ville ou lors de longs trajets, l'application Mazda Charging apporte clarté et confiance à chaque recharge, avec la qualité et la fiabilité que les clients attendent de Mazda.
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Pour en savoir plus, vous pouvez contacter :
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com, www.mazda-press.com
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