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Mazda CX-60 2025 : Performances et design rehaussés

● Nouveaux éléments de design intérieur, révisions techniques et raffinements du châssis.
● La peinture Zircon Sand Metallic a été ajoutée aux options de couleurs extérieures 
● Deux nouvelles niveaus de finition supérieurs : Homura Plus et Takumi Plus, équipées de tous les packs d'options

Willebroek, 6 décembre 2024
Mazda annonce la dernière évolution de la Mazda CX-60, caractérisée par des performances accrues, des raffinements apportés à son design intérieur et des technologies avancées qui établissent une nouvelle norme dans sa catégorie, aux côtés de la Al-new Mazda CX-80, à la tête de la gamme de SUV phare de Mazda.

Lancée au printemps prochain, la Mazda CX-60 2025 continue d'offrir une expérience de conduite raffinée grâce à son système de suspension à double triangulation à l'avant et multibras à l'arrière, qui assure confort et stabilité. Les ressorts arrière souples et les amortisseurs fermes garantissent une conduite souple et confortable, tandis que les systèmes de stabilité recalibrés améliorent la tenue de route globale pour offrir l'expérience Jinba Ittai unique de Mazda, où la voiture et le conducteur se déplacent comme unité.

L'intérieur de la CX-60 Homura high-grade a été rehaussé, avec des sièges en cuir Nappa noir et des panneaux intérieurs en cuir vinyle. Le toit et les montants de l'habitacle sont désormais revêtus d'une doublure noire, et les panneaux intérieurs ont été actualisés dans un noir mat moderne avec une finition métallique. 
À l'extérieur, l'élégante peinture Zircon Sand Metallic a été ajoutée aux options. 

Outre les améliorations apportées à la conduite et à l'habitacle, les groupes motopropulseurs 
e-Skyactiv PHEV et e-Skyactiv D de la Mazda CX-60 2025 sont conformes aux dernières normes de sécurité générale et aux exigences de la norme Euro 6e, ce qui lui permet de répondre aux normes les plus strictes.

La Mazda CX-60 2025 continue d'incarner l'engagement de Mazda en faveur de l'esthétique et de l'artisanat japonais. Avec son design japonais unique, ses matériaux de haute qualité tels que le bois d'érable véritable, le cuir Nappa et les textiles japonais en parfaite harmonie, ce SUV reste un véritable exemple de l'esprit Crafted in Japan. 
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Pour tout complément d'information, veuillez contacter :
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com, www.mazda-press.com
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